

# МЕКСИКА РЯДОМ

СЗ

**В Кремлевском Дворце съездов проходят гастроли фольклорного балета Мексики под управлением Амалии Эрнандес.**

Это один из самых популярных танцевальных коллективов страны. Основан он был в 1952 году и с тех пор приобрел известность в самых разных странах мира.

Мозаика народных песен, танцев Мексики, высокое профессиональное мастерство исполнителей, наконец, яркость и красочность костюмов — все это обеспечило успех коллективу у любителей балета.

В репертуаре балета популярные латиноамериканские танцы «румба», «самба», «ча-ча-ча» и, конечно, знаменитое «танго».

Не всем нам доводи-

лось побывать в Мексике, конечно, представление о стране можно составить по небольшим сюжетам телевизионного «Клуба путешественников», редким художественным выставкам. Но в любом случае наше представление об этом народе и его культуре будет неполным без знания его танцев — золотого запаса народного таланта и вдохновения.

В нашей стране фольклорный балет Мексики выступал неоднократно и получил заслуженное признание зрителей. Искусство не стареет — ему этого не дано. Но то новое, что появилось за последние годы в коллективе, несомненно, заинтересует москвичей. Продолятся концерты до 14 мая.

**А. АЛЕКСАНДРОВ.**